

# 寒流暴风雪肆虐北半球

## 亚洲、欧洲、北美洲众多国家交通瘫痪

新华社北京1月6日电 综合新华社驻外记者报道：连日来，寒流和暴风雪强烈袭击北半球，致使亚洲、欧洲、北美洲众多国家交通瘫痪，民众正常生活被打乱，并造成百余人丧生。

韩国大部分地区4日遭遇大雪，至下午2时许，首都首尔地区积雪累计超过28厘米。韩国气象厅官员说，这次降雪是自1937年有记录以来积雪最厚的一次大规模降雪。由于路面湿滑，车辆只能以极慢的速度行驶，很多路段成了“巨型停车场”。数名内阁成员当天也因交通堵塞而上班迟到。

据当地媒体报道，韩国陆、海、空交通运输全面受到影响；7处高速公路出入口被关闭；首尔近郊金浦机场和仁川国际机场的多个国内国际航班暂停或延误；仁川至西海岸的11条海上客运线全部暂停。

印度北方地区近日气温骤降，致使一些没有御寒设施的贫困者或流浪者被冻死。北方邦警方3日说，在过去24小时内，至少有30人因寒冷天气死亡。此外，2日，10人在一起因冷天大雾引起的火车相撞事故中丧生，并有47人受伤。

北方邦铁路交通也因大雾等天气原因出现混乱。在北方邦首府勒克瑙，数千旅客3日被困于该市火车站，等待延误的列车班次消息。在北方邦以外地区，大雾导致航空交通瘫痪。

据孟加拉国媒体5日报道，在过去2周中袭击孟加拉国全国的寒潮已造成至少39人死亡。自寒潮侵袭以来，孟全国范围内医院入院人数持续增加。孟加拉国气象部门公布的数据显示，受寒潮影响，孟加拉国西南部距首都达卡164公里的杰索尔县去年12月26日出现了6℃的低温，这是入冬以来



1月5日，在英国伦敦以西的哈特利温特尼，人们在街头堆起雪人。（新华社/法新）

该国出现的最低气温。该国气象部门说，本月还将有至少两股寒潮影响北部和中部地区。

美国东北部近日再次遭遇暴雪侵袭，一场暴风雪给东北部佛蒙特州带来83厘米的降雪，打破了1969年创下的76厘米的降雪纪录。纽约州一些地区积雪厚度已超过1米，有近10人因寒冷天气死亡。美国南部和东部的数百座学校因天气原因暂时停课。美国国家气象局说，寒冷天气至少会延续到本周末。有关部门警告北部平原居民，气温有可能降至-30℃左右。

据英国气象办公室说，英国正在经历自1981年以来时间最长的一次寒潮。由于道路结冰湿滑，英国近日交通事故频发。英国汽车协会说，目前该协会已处理了1.5万起车辆故障事件。此外，降雪迫使英国关闭了包括第二大机场盖特威克机场在内的众多机场，而伦敦卢顿机场等一些机场的许多航班也被延误。波兰在新年期间遭受寒流袭击，气温骤降至-25℃，造成13人死亡。据波兰警方说，大部分死者是35岁至50岁的流浪者，他们因

醉酒后露宿街头被冻死。

受来自西伯利亚的寒流侵袭，瑞典近2天气温急剧下降，有些地方的气温已降至数十年来的最低点，全国有1万多户居民供电中断。

据瑞典气象部门公布的数据，北部西博滕省的海马万地区6日凌晨的气温降至-38.8℃，创瑞典人冬以来最低纪录；东部耶夫勒市的气温降至-29.3℃，创1942年来的最低纪录；中部厄勒布鲁市的气温降至-19.7℃，创1987年来的最低纪录；首都斯德哥尔摩的气温也降至-20℃。

# 实施自杀袭击者能进天堂

## 塔利班儿童洗脑中心曝光：天堂处女图成灌输工具

据美国有线电视新闻网1月5日报道，巴基斯坦军方日前在阿富汗南瓦齐里斯坦的纳瓦兹发现塔利班一个儿童洗脑中心，塔利班将艺术绘画中描绘的美好场景鼓吹成天堂，称里面有牛奶和蜂蜜河流，岸边有处女排队等候他们。塔利班将这些天真少年变成冷血杀手，他们自愿充当人弹，引爆自己袭击塔利班指定的目标。

巴基斯坦军方发言人尤素夫少校说，这个洗脑中心有四个房间，每个房间的墙上都装饰着色彩鲜艳

的图画，与周围破败荒凉的场景形成鲜明对比。

每幅画中都有一条河流贯穿，其中一幅中有很多人在河中玩耍，一些女子排列在岸边。塔利班告诉这些孩子，这些河流都是由牛奶和蜂蜜组成的，而岸边的处女正在天堂中等待他们。他们将与先知穆罕默德居住在一起，并且有幸参加天堂盛宴。

这些画看起来非常简单，但是对于巴基斯坦孩子来说，画中的场景却非常迷人。他们从小就生活在

贫瘠的大山中，周围满是泥泞的沟壑，从未见过外面的世界。因此他们非常容易受欺骗，被塔利班洗脑控制。

巴基斯坦准将塞特尔说，这些孩子大多来自于当地，父母将他们送到那里，以为他们能够接受教育，更为重要的是，他们能在那获得免费食物。

在这个洗脑中心接受训练的孩子有200人到300人，直到巴基斯坦军方对这里展开夏季攻势后，这里的孩子数量才有所

减少，但是尽管如此，政府军也可能来晚了。尤素夫说：“我们在这里发现的小册子告诉我们，孩子们已经接受了武器操作训练，学会了伏击策略，还准备好了自杀工具。”

扎希德说：“孩子们的潜意识中已经习惯了服从塔利班的指令。这些被洗脑的孩子相信在发动自杀袭击后能够升入天堂，这是塔利班最有效、最强大的洗脑工具。几乎90%的自杀人弹，都是12岁到18岁的青少年。”（据人民网）

10年前手术男变女  
美变性人当高官



据新华社消息 美国变性者阿曼达·辛普森（上图）获得总统贝拉克·奥巴马任命，5日就任商务部高级技术顾问，成为美国历史上少有的变性政府官员之一。

辛普森现年49岁，约10年前接受变性手术成为女性。

辛普森在航空和国防领域拥有约30年的工作经验，曾在全球最大导弹军火商之一美国雷神公司工作。她2005年参加竞选亚利桑那州众议员，但未获成功。

## 新年祝福误送以色列 伊朗官员请辞

本报综合消息 据美国媒体报道，伊朗一名体育官员在向国际足球联盟发送新年祝福邮件时，误将邮件发给了以色列足球协会，目前该官员已提出辞职。

报道称，伊朗足协每年都会向除以色列外的国际足球联盟成员国发送新年祝福，但今年伊朗足协发言人阿德比利在发送邮件时，误将祝福发给了敌对国以色列。之后阿德比利主动辞职去职务。



搭乘“超载火车”

1月5日，在肯尼亚首都内罗毕，人们搭乘一列超载的火车。为了抗议收入的减少以及表达对政府腐败的不满，肯尼亚主要城市的小型巴士司机举行为期3天的罢工，这使得肯尼亚的公共交通接近瘫痪。

（新华社/法新）

**洛阳网——洛阳人的网上家园**  
[www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。  
●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、找信息、查地图、找工作、找大集、交朋友、上网校、读报纸……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。  
●每天20万人次的访问量，独树一帜的多端体方式，为您打造广告宣传的新平台。  
●洛阳第一款新闻电子杂志《豫客》免费下载，一刊在手，风靡陇原，让“阅读”成为“便捷”的享受。  
●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机登陆洛阳，随时随地、轻松掌握最新资讯。

